
 

 

Comisión de Educación, Ciencia y 
Universidades 

 

- 1 - 

ACTA DE MESA Y PORTAVOCES DE LA 
COMISIÓN DE EDUCACIÓN, CIENCIA Y UNIVERSIDADES 

XIII LEGISLATURA 
 

CELEBRADA EL DÍA 17 DE SEPTIEMBRE DE 2024 
 
 
 

ASISTENTES 
 
ILMA. SRA. Dª. MIRINA CORTÉS ORTEGA 
ILMA. SRA. Dª. EMILIA SÁNCHEZ PRIETO 
ILMA. SRA. Dª. LOURDES DE VILLOTA CHOCANO 
ILMO. SR. D. PABLO POSSE PRADERAS 
ILMA. SRA. Dª. MARÍA PASTOR VALDÉS 
ILMO. SR. D. ESTEBAN ÁLVAREZ LEÓN 
ILMO. SR. D. JOSÉ ANTONIO FÚSTER LAMELAS 
 
LETRADO: D. ALFONSO ARÉVALO GUTIÉRREZ 

 
 
 
 En Madrid, siendo las doce horas y cinco minutos, del día diecisiete de septiembre de 
dos mil veinticuatro, se reúnen en la sede de la Asamblea los Ilustrísimos Señores 
Diputados anteriormente relacionados, con el fin de celebrar reunión de Mesa y Portavoces 
de la Comisión de Educación, Ciencia y Universidades, debidamente convocada al efecto. 
 
 En la misma se adopta el siguiente ACUERDO: 
 
 Fijar sesión de Comisión el día 1 de octubre de 2024, a las 10:30 horas, con el siguiente 
Orden del Día: 
 
1.º PCOC 4300/24 RGEP 17340 a iniciativa de la  Sra. Dª. María Pastor Valdés, Diputada 

del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, qué valoración hace de las políticas 
de becas de comedor escolar de la Comunidad de Madrid. 

 
2.º PCOC 4375/24 RGEP 17719 a iniciativa del Sr. D. Juan Ignacio Varela-Portas Orduña, 

Diputado del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿En qué manera va el 
gobierno a hacer partícipe al Pleno del Consejo Universitario de la elaboración de la 
Ley de Enseñanzas Superiores? 

 
3.º PCOC 4652/24 RGEP 18567 a iniciativa del Sr. D. José Antonio Fúster Lamelas, 

Diputado del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Tiene el Gobierno 
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algún plan para orientar a los alumnos de bachillerato de esta autonomía ante la 
enorme oferta universitaria que se les ofrece en el distrito único universitario? 

 
4.º PCOC 4697/24 RGEP 18771 a iniciativa del Sr. D. Esteban Álvarez León, Diputado 

del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué valoración hace el gobierno de 
la Comunidad de Madrid del cumplimiento de la legislación efectuado hasta el 
momento en las obras de ampliación de IES y CEIPs? 

 
5.º PCOC 4724/24 RGEP 18928 a iniciativa de la  Sra. Dª. Emilia Sánchez Prieto, 

Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué valoración hacen de 
las oposiciones docentes 2024? 

 
6.º PCOC 5277/24 RGEP 20766 a iniciativa de la  Sra. Dª. Alicia Torija López, Diputada 

del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, se pegunta si piensa el gobierno 
hacer partícipe al Consejo de Ciencia y Tecnología de la elaboración de la anunciada 
Ley de Ciencia. 

 
7.º Ruegos y preguntas. 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las doce horas y 
veinte minutos, en el lugar y fecha anteriormente señalados. 
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Fdo.: Mirina CORTÉS ORTEGA Fdo.: Lourdes DE VILLOTA CHOCANO 

 


